

*Studentská společnost*  
**WITH SMILE** 😊



**SOU a SOŠ SČMSD, Znojmo, s.r.o., Znojmo, Přímětická 1812/50**

## Charakteristika firmy a produktu

Ve školním roce 2009/2010 jsme my, studenti třetího ročníku oboru Podnikání, obchod a služby, navázali na činnost našich předchůdců a rozhodli jsme se vyzkoušet funkčnost teoretických znalostí, získaných v odborných předmětech studia. K tomuto účelu jsme využili možnosti, které nabízí organizace Junior Achievement, a založili jsme studentskou společnost s názvem WITH SMILE. Do projektu jsme vstupovali s vědomím, že než se naplní název firmy, občas nás úsměv opustí.

Od samého počátku, kdy bylo třeba stanovit pracovní náplň firmy, jsme cítili, že naše nápady nejsou to pravé. Začali jsme pořádat různé akce, pomáhali jsme všem okolo, starali se o zábavu, vymýšleli, až se nám to téměř na samém konci podařilo. Vymysleli jsme VÝROBEK, na který jsme skutečně hrdí. Spojuje v sobě několik skvělých vlastností – zdobí, odlišuje a hlavně pomáhá. Nazvali jsme ho „Kýčinky“ pro jeho podobu, ale jeho pravá funkce rozhodně kýčem není. Poskytne rychlou pomoc v nepříjemných životních situacích, a to při úrazu, kdy je rychle potřeba poskytnout informaci o krevní skupině ( je napsaná na ozdobe boty), nebo při ztrátě klíčů ( na přívěsku je uvedeno telefonní číslo). Kromě toho tvoří netradiční ozdobu obuvi a dělá jeho majitele odlišným. O výrobek je mezi studenty velký zájem.

Podařilo se nám uskutečnit i další akce, na které můžeme být opravdu pyšní. Chtěli bychom jmenovat například oslavu Dne stromů, se kterou jsme spojili podporu Stromu roku. Úspěšný byl i druhý ročník studentského projektu Řemeslo má budoucnost, který pořádáme na pomoc vycházejícím žákům 9. tříd základní školy. Byli jsme úspěšní na soutěžích, pro své spolužáky jsme uspořádali Valentýnský jarmark.

Pro členy With Smile i pro své spolužáky jsme zorganizovali zajímavé přednášky, zúčastnili jsme se akademií pořádaných společností Junior Achievement a pomohli škole při významných akcích. Škola studentské společnosti na oplátku poskytuje technické zázemí . O svých úspěších informujeme na internetových stránkách školy i v tisku.

## Finanční oddělení

Jedním z cílů našeho podnikání bylo vytvoření kladného výsledku hospodaření. Celou dobu činnosti studentské společnosti jsme tento cíl nespouštěli ze zřetel.

Již na počátku se nám podařilo získat grant od společnosti Partnerství na akci Den stromů ve výši 23 000,- Kč. Z této částky bylo 14 158 Kč zapláceno za stromy, zbytek peněz byl vynaložený na práce spojené s výsadbou (zemina, hloubení jam pomocí techniky) a na doprovodné akce. Podrobné vyúčtování celé akce je uloženo odděleně v archívu školy. Den stromů jsme spojili s akcí Strom roku, neboť nás o pomoc požádali její hlavní organizátoři. Jim byl předán společně s podpisy dárců výtěžek akce ve výši 9 312 Kč, určený na další ekologické projekty.

## Osobní oddělení

Personální oddělení se staralo o zaměstnance a jejich vzdělávání. Studenti se zúčastnili mnoha přednášek a pořádaných akcí.

Na prvním zasedání budoucí studentské firmy se konala volba prezidenta firmy. Výběrové řízení ve volbě prezidenta s převahou vyhrál Marek Jelínek.

První zkouškou našich studentů byl přijímací pohovor, kterého se zúčastnili prezident firmy Marek Jelínek, ředitel školy Mgr.

Libor Hanzal a vyučující odborných předmětů Účetnictví a Ekonomika v zastoupení Ing. Jaroslavy Pacolové a Ing. Šárky Gallusové. Zde bylo zvoleno vedení studentské společnosti.

Studenti angažovaní v naší firmě navštívili mnoho přednášek v Brně, Zlíně a Praze.

Brno jsme navštívili hned třikrát, a to na přednášce Akademie Microsoft v listopadu na VUT Brno.





Nechyběli jsme na Akademii Vodafone, která se konala v dubnu, opět na VUT Brno. Prahu jsme navštívili v únoru, a to na Workshopu.



V lednu jsme se zapojili do soutěže Business Point, která se konala na VUT Brno. Naše firma si vybrala soutěžní téma „Studuj na.....“. Soutěž jsme pojali zodpovědně a skončili na 3. místě.

Naši studenti se také zúčastnili akce s názvem Creativity&Innovation Challenge ve Zlíně. Naše studentka Adéla Benešová byla členkou vítězného týmu .



V současné době probíhá soutěž „ Jak nám barvy během našeho jednoho roku podnikání pomohly“.

Pro naše studenty také byla připravena přednáška na téma Bankovníctví. Pobočka KB poskytla nejen cenné informace a lekci spinningu, ale také našim studentům umožní bezplatné vedení účtu.

Další přednášku o přijímacích pohovorech a o právech zaměstnanců a zaměstnavatelů nám umožnila konzultantka Eva Pacolová. Všichni studenti PS3.A se



zúčastnili testu doporučeného Junior Achievement od firmy Hewlett – Packard. Zúčastnili jsme se i sportovních akcí pořádaných školou.

Všechny výše uvedené akce vypovídají o tom, že jsme vytvořili společensky zodpovědnou firmu.

## Marketingové oddělení

Price, Product, Promotion, Place jsou zásadní snad pro každého manažera při vymýšlení nového projektu. Proto i laici se řídí 4P.

Hlavním cílem našeho marketingu byla propagace firmy a získání zákazníků.

Při přípravě akcí jsme využívali nové nápady i případné připomínky. To se projevilo zejména na pořádaných akcích. Oslovili jsme také žáky ZŠ, například pro akci Řemeslo má budoucnost a Den stromů.

Nápad nám nechyběl ani při výrobě růže, která se prodávala na našem Valentýnském jarmarku.

Že umíme výborně využívat marketingové zásady, jsme dokázali na soutěži Business Point VUT v Brně. Zde jsme si ověřili nejen nápaditost, ale také naše vědomosti, projev a vystupování na veřejnosti.

V měsíci prosinci jsme uspořádali druhý ročník akce na pomoc žákům devátých tříd základních škol, protože víme, jak těžké je rozhodování při volbě studijního nebo učebního oboru. Akci s názvem Řemeslo má budoucnost přivedli na svět naši předchůdci a vedení školy se rozhodlo ji trvale využívat. Je totiž mj. vynikajícím prostředkem pro aplikaci pracovních a komunikativních kompetencí. Pro zjištění spokojenosti účastníků jsme vytvořili krátký dotazník, ze kterého vyplynulo, že akce byla velice úspěšná.

Protože víme, že u nás na škole je spousta zamilovaných, uspořádali jsme v měsíci únoru Valentýnský jarmark. Zde jsme nabízeli již zmíněné námi vyrobené růže, perníčky a marcipán ve tvaru srdce, což také vyvolalo pozitivní ohlas od našich spolužáků.

Studentská společnost  
**WITH SMILE** ☺

př. VUT v Brně, SOŠS, Zámek 1000, Přímemětská 50

pořádá pro žáky 8. a 9. tříd ve středu 16. 12. 2009  
od 8.<sup>h</sup> do 14.<sup>h</sup> hod.

**ŘEMESLO MÁ BUDOUCNOST**  
možnost vykouření učebních a studijních oborů

informace o oborech      prohlídky školy

veřejně se o nás, škole a př. – žáků a uč. – jako příležitost budoucí studentů naší školy, buďme mezi vybranými odborníky a studenty oborů, které vás zajímají. Vaše jména bude po výrobu konat hodnota odborná karta.

**Pokud máte zájem stať se na naší škole, přijďte a nechtejte!**

vybrat si můžete i učebních oborů: Automechanik Truhlář Průmyslové Kuchařství Kadeřička	vybrat si můžete i studijních oborů: Podnikání, obchod a služby Hotelnictví a turismus
---	--

Ve dnech 16. a 17. 12. se můžete zúčastnit i našich studijních akcí žáků.

**Valentýnský jarmark**

Studentská společnost With Smile Vás zve na Valentýnský jarmark:

- > 4. patro
- > 10:45-12:10
- > vstupné 10,- Kč

Nabídka jarmarku:

- > Perníček
- > Tělová malování
- > Šifrování
- > Soutěž o nejlepší práci
- > Soutěžky
- > Tombola
- > Občerstvení

Studentská společnost  
**WITH SMILE** ☺

SOŠ a SOŠS SOŠS Zámek 1000, Přímemětská 50, Brno

**ROČNÍK VÁS ZVEME NA OSLAVU**

**DNE STROMŮ,**

KTERÁ SE BUDE KONAT NA SOŠ A SOŠ, PŘÍMEMĚTSKÁ,

dne 21. října 2009

Pojďte a sáňte osádky stromů, sáňte je a tak nezapomněte pro nás radostně žít!

**Program:**

8:30	Den otevřených dveří SOŠS
8:30 - 8:50	Přehled o významu stromů, informace o oslavě Dne stromů 2009 od naší školy SOŠS a SOŠS Přímemětská 50, Brno
8:50 - 10:00	Práce s osádkami pro stromy, které budou vysazeny na školní pozemku
10:00 - 11:00	Sáňka osádkami, které pro Vás připravil pan učitel Kuchař - dělá osádky s naší školou
11:00 - 12:00	Hádání ústřední hádanky - vítězství a výhra
12:00	Výběr osádky pro stromy - vítězství a předání osádky

Můžete přijít i bez práce s osádkami, pokud máte zájem. Těšíme se na Vás křepkou sáňkou.

Zapojte se! Váš každý den a každý rok s námi slávit ...

Těšíme se na Vás, SOŠS a SOŠS Přímemětská 50, Brno

Dále jsme se soustředili na originální výrobky, klíčenku a přívěsek na tkaničky u bot s názvem „Kýčinky“. Na tyto výrobky si uživatel poznačí telefonní číslo nebo krevní skupinu pro případ úrazu.



### Charita

I my jsme zastánci hesla, pokud je to možné, pomůžeme. Tohoto tvrzení jsme se drželi při rozdělování výsledků našeho hospodaření. Proto jsme se rozhodli již tradičně část výtěžku ve výši 1190,- Kč darovat dětem z Dětského domova ve Znojmě.

Při akci Den stromů jsme vybrali a darovali nadaci Partnerství částku ve výši 9 312 Kč na podporu výsadby nových stromů.





## Závěr

Z celoroční činnosti naší studentské společnosti si do dalšího života odnášíme několik zásadních zkušeností a poznatků. Pochopili jsme, jak skutečně fungují ekonomické poučky, pochopili jsme, že nestačí jako ve vyučování někdy pouze přihlížet, pochopili jsme, že jsme zodpovědní za své činy. Naučili jsme se tolerovat názory ostatních, přestože to pro nás znamenalo i další práci, naučili jsme se vzájemně si naslouchat, komunikovat, ale také bojovat za svůj vlastní názor, jestliže jsme cítili, že je skutečně dobrý.

Věříme, že všechny zkušenosti i poznatky, které jsme získali ve škole života, v nás zůstanou a vynoří se vždy, když je budeme znovu potřebovat.